Spel 1 & 1083

Noord v 105
Niemand ¢ H87
& AV1065
o AVB N & H975
v B43 W O v 97
¢ B543 7 ¢+ A106
& 374 & HB32
o & 642
o 11 Y AHV 862
11 ¢ V92
&9
West Noord Oost Zuid
Pass Pass 1v
Pass 1SA Pass 2v
All pass
Start: ¢ 3 Resultaat: 2v +1

Als O direct ¢ A neemt hebben NZ 9 slagen. En als
O ¢ 10 legt, kan Z de 2de keer ¢ B eruit snijden.

Dus met deze start heb je altijd 9 slagen.

Spel 2 & 9742
Oost v B6
NZ ¢ HV65
» 1085
« VB106 N & A5
v 1075 W O v AH942
¢ 10732 2 ¢+ 8
& A9 & HV743
. & H83
v V83
"% e AB94
» B62
West Noord Oost Zuid
1v Pass
2v Pass KLY Pass
49?2 All pass

1. ik heb overwaarde en 2de kleur
2. dan heb ik mooie aansluiting

Start: 43 Resultaat: 4y +1

Met andere start ishet 4v C.

Spel 3 e HVB92
Zuid v A2
ow ¢ 975
& AV9
& A10865 N & 43
v 3865 w o Y HV73
¢ 86 2 ¢ VB42
& H85 & B107
16 47
S v B1094
8 ¢ AH103
& 6432
West Noord Oost Zuid
Pass
Pass 1SA Pass 2%
Pass 24 Pass 2SA!
Pass 3SA All pass
1.8-9, 4%
Start: ¢ 2 Resultaat: 3SA C of meer

Ongelukkige start, de slag laten lopen naar ¢ 9 en
meteen weer ¢ spelen. Later nog een keer ¢ snijden
levert 4¢ sSlagen op. Verder i.i.g 2%, 24, 1v.

Spel 4 & VB4
West v AHV64
Allen ¢+ 8
& HB95
& 106 N & H7
v B1098 W O v73
¢ 9653 7 ¢ HV10742
& A102 & 343
L6 & A98532
5 8 v 52
11 ¢+ AB
& V76
West Noord Oost Zuid
Pass 1v Pass 14
Pass 28 Pass 341
Pass 44 All pass
1.10-11, 6+4
Start: vB Resultaat: 44 + 2

Jeverliest aleen # A.



Spel 5
Noord
NZ

4 B763
v 105

¢ H4

* AV765

4
10 18
8

West

2%
3SA

Start: 2

L 3

v H97642

¢ 1072
% B108

N
w O

& V10
v AVB8
¢ AV865

Z  wH3

o AH9854

v 3

¢ B93

& 942
Noord Oost Zuid
Pass 1¢ 14
Pass 3v Pass
All pass

Resultaat: 3SA + 2

Z moet snel # A, H meenemen, want anders zie je

Spel 6 & A1075
Oost v 105
ow ¢ AV53
& A74
& V9 N & HB32
v A8763 W O v HB92
¢ 87 2 ¢ H1094
& V1085 &2
” s 364
v V4
° " 4 B62
& HB963
West Noord Oost Zuid
Pass Pass
Pass 1¢ Pass 1SA
All pass
Start: v 3 Resultaat: 1SA -?

Resultaat is afhankelijk wat W nakomt na 5v

die niet meer terug. slagen te hebben opgeraapt.
Spel 7 & A93 Spel 8 & H1086
Zuid v V97 West v AVB3
Allen ¢ H9 Niemand ¢ 53
& VB986 & A43
& V654 N & B72 & A4 N & B532
v 86 W O v H1043 v 87 W O v 62
¢ V63 7 ¢ 1075 ¢ HVB764 7 ¢ A82
& 10532 & AH4 & 372 & HB105
" & H108 ” & V97
41 v AB52 10 9 v H10954
13 ¢ AB842 7 ¢+ 109
& 7 & Vo6
West Noord Oost Zuid West Noord Oost Zuid
14 241 Dbl2 3¢ 3v
Pass 2% Pass 2¢ All pass
Pass 3SA All pass 1. zwakke 2¢
2. informatiedoublet
Start: v 3 Resultaat: 3SA +1

Weer een ongelukkige start. N kan nu 4v slagen
maken en verder 4¢ slagen en 24 slagen.

Start: ¢ H

Resultaat: 3H C of -1

Jemist 2¢ , 1% en 1 of 2s .



Spel 9 & A3
Noord v HBS
ow ¢ 65
& B109864
& 10972 N o HVB65
v A965 W O v 732
¢ HVB107 7 ¢ 42
& — & H73
o & 84
v V104
0.7 ¢ A983
& AV52
West Noord Oost Zuid
Pass Pass 1%
1¢ 3% All pass
Start: ¢ H Resultaat: 3 + 1

Jeverliest 14, 1v en 1¢ . Alsjeniet direct 3% bied
dan komt er misschien 24 bij O en bieden en maken

Spel 10 & VB976
Oost v 53
Allen ¢ —
& B109642
o2 N & H1085
v AB764 W O v HV102
¢ 732 2 ¢ AB84
& HV85 & A
. & A43
v 98
ot e HV10965
& 73
West Noord Oost Zuid
1¢ Pass
1v Pass 4v All pass
Start: 4V Resultaat: 4y +1

Jemist een 14 en 1¢ slag. De ¢ verliezers kunnen
weg op #HV. Het vergt wel goede volgorde van

ze 34 contract. alle slagen.
Spel 11 & AH102 Spel 12 & V3
Zuid v B95 West v V1094
Niemand ¢ B1095 NZ ¢ A965
® H2 & B107
& B7 N & V863 & H4 N & AB106
v V3 W O v 10876 v B3 W O v A652
¢ AV43 7 ¢ H72 ¢ HV1073 7 ¢ 82
& B9763 ® A5 & HI962 & 854
" & 954 o & 98752
10 9 v AH42 12 9 v H87
9 ¢+ 86 10 ¢ B4
& V1084 & AV3
West Noord Oost Zuid West Noord Oost Zuid
Pass 1¢ Pass 1v Pass
Pass 1¢ Pass 1v 2% Pass 2¢ 1 All pass
Pass 14 Pass 1SA 1. je bent niet sterk genoeg voor 2SA
All pass
Start: #B Resultaat: 2¢ C of +1
Start: #3 Resultaat: 1SA + 1 of C

Je kan slagen ontwikkelen in ¥ door naar de v B te
spelen. Je maakt dani.i.g. 24, 3v, 2%,

Je verliest maximaal 1v , 2¢ , 2% . Maar doordat ¢ V
valt kan daar je v verliezer op weg.
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[Event ""]

[Site "B.C. Leids Doublet"]

[Date "2025.5.22"]

[Board "1"]

[West ""]

[North ""]

[East ""]

[South ""]

[Dealer "N"]

[Vulnerable "None"]

[Deal "N:T83.T5.K87.AQT65 K975.97.AT6.KJ32 642.AKQ862.Q92.9 AQJ.J43.J543.874"]

[Scoring ""]

[Declarer ""]

[Contract ""]

[Result ""]

{



<b>Start: \D3             Resultaat: 2\H +1</b>



Als O direct \DA neemt hebben NZ 9 slagen. En als O \D10 legt, kan Z de 2de

keer \DB eruit snijden. Dus met deze start heb je altijd 9 slagen.



}

[BCFlags "1f"]

[Auction "N"]

Pass Pass 1H Pass

1NT Pass 2H AP



[Event ""]

[Site ""]

[Date ""]

[Board "2"]

[West ""]

[North ""]

[East ""]

[South ""]

[Dealer "E"]

[Vulnerable "NS"]

[Deal "E:A5.AK942.8.KQ743 K83.Q83.AJ94.J62 QJT6.T75.T732.A9 9742.J6.KQ65.T85"]

[Scoring ""]

[Declarer ""]

[Contract ""]

[Result ""]

{



<b>Start: \S3             Resultaat: 4\H + 1</b>



Met andere start is het 4\H C.}

[BCFlags "1f"]

[Auction "E"]

1H Pass 2H Pass

3C =1= Pass 4H =2= AP

[Note "1:ik heb overwaarde en 2de kleur"]

[Note "2:dan heb ik mooie aansluiting"]



[Event ""]

[Site ""]

[Date ""]

[Board "3"]

[West ""]

[North ""]

[East ""]

[South ""]

[Dealer "S"]

[Vulnerable "EW"]

[Deal "S:7.JT94.AKT3.6432 AT865.865.86.K85 KQJ92.A2.975.AQ9 43.KQ73.QJ42.JT7"]

[Scoring ""]

[Declarer ""]

[Contract ""]

[Result ""]

{



<b>Start: \D2            Resultaat: 3SA C of meer</b>\n

Ongelukkige start, de slag laten lopen naar \D9 en meteen weer \D spelen. Later

nog een keer \D snijden levert 4\D slagen op. Verder i.i.g 2\C, 2\S, 1\H.}

[BCFlags "1f"]

[Auction "S"]

Pass Pass 1NT Pass

2C Pass 2S Pass

2NT =1= Pass 3NT AP

[Note "1:8-9, 4\H"]



[Event ""]

[Site ""]

[Date ""]

[Board "4"]

[West ""]

[North ""]

[East ""]

[South ""]

[Dealer "W"]

[Vulnerable "All"]

[Deal "W:T6.JT98.9653.AT2 QJ4.AKQ64.8.KJ95 K7.73.KQT742.843 A98532.52.AJ.Q76"]

[Scoring ""]

[Declarer ""]

[Contract ""]

[Result ""]

{<b>Start: \HB            Resultaat: 4\S + 2</b>



Je verliest alleen \CA.}

[BCFlags "9f"]

[Auction "W"]

Pass 1H Pass 1S

Pass 2C Pass 3S =1=

Pass 4S AP

[Note "1:10-11, 6+\S"]



[Event ""]

[Site ""]

[Date ""]

[Board "5"]

[West ""]

[North ""]

[East ""]

[South ""]

[Dealer "N"]

[Vulnerable "NS"]

[Deal "N:2.K97642.T72.JT8 QT.AQJ8.AQ865.K3 AK9854.3.J93.942 J763.T5.K4.AQ765"]

[Scoring ""]

[Declarer ""]

[Contract ""]

[Result ""]

{



<b>Start: \S2            Resultaat: 3SA + 2</b>



Z moet snel \SA,H meenemen, want anders zie je die niet meer terug.}

[BCFlags "1f"]

[Auction "N"]

Pass 1D 1S 2C

Pass 3H Pass 3NT

AP



[Event ""]

[Site ""]

[Date ""]

[Board "6"]

[West ""]

[North ""]

[East ""]

[South ""]

[Dealer "E"]

[Vulnerable "EW"]

[Deal "E:KJ32.KJ92.KT94.2 864.Q4.J62.KJ963 Q9.A8763.87.QT85 AT75.T5.AQ53.A74"]

[Scoring ""]

[Declarer ""]

[Contract ""]

[Result ""]

{



<b>Start: \H3            Resultaat: 1SA -?</b>



Resultaat is afhankelijk wat W nakomt na 5\H slagen te hebben opgeraapt. 

}

[BCFlags "1f"]

[Auction "E"]

Pass Pass Pass 1D

Pass 1NT AP



[Event ""]

[Site ""]

[Date ""]

[Board "7"]

[West ""]

[North ""]

[East ""]

[South ""]

[Dealer "S"]

[Vulnerable "All"]

[Deal "S:KT8.AJ52.AJ842.7 Q654.86.Q63.T532 A93.Q97.K9.QJ986 J72.KT43.T75.AK4"]

[Scoring ""]

[Declarer ""]

[Contract ""]

[Result ""]

{



<b>Start: \H3             Resultaat: 3SA +1</b>



Weer een ongelukkige start. N kan nu 4\H slagen maken en verder 4\D slagen en

2\S slagen.}

[BCFlags "1f"]

[Auction "S"]

1D Pass 2C Pass

2D Pass 3NT AP



[Event ""]

[Site ""]

[Date ""]

[Board "8"]

[West ""]

[North ""]

[East ""]

[South ""]

[Dealer "W"]

[Vulnerable "None"]

[Deal "W:A4.87.KQJ764.872 KT86.AQJ3.53.A43 J532.62.A82.KJT5 Q97.KT954.T9.Q96"]

[Scoring ""]

[Declarer ""]

[Contract ""]

[Result ""]

{<b>Start: \DH           Resultaat: 3H C of -1</b>



Je mist 2\D, 1\C en 1 of 2\S. }

[BCFlags "9f"]

[Auction "W"]

2D =1= X =2= 3D 3H

AP

[Note "1:zwakke 2\D"]

[Note "2:informatiedoublet"]



[Event ""]

[Site ""]

[Date ""]

[Board "9"]

[West ""]

[North ""]

[East ""]

[South ""]

[Dealer "N"]

[Vulnerable "EW"]

[Deal "N:A3.KJ8.65.JT9864 KQJ65.732.42.K73 84.QT4.A983.AQ52 T972.A965.KQJT7."]

[Scoring ""]

[Declarer ""]

[Contract ""]

[Result ""]

{



<b>Start: \DH           Resultaat: 3\C + 1</b>



Je verliest 1\S, 1\H en 1\D. Als je niet direct 3\C bied dan komt er misschien

2\S bij O en bieden en maken ze 3\S contract.}

[BCFlags "1f"]

[Auction "N"]

Pass Pass 1C 1D

3C AP



[Event ""]

[Site ""]

[Date ""]

[Board "10"]

[West ""]

[North ""]

[East ""]

[South ""]

[Dealer "E"]

[Vulnerable "All"]

[Deal "E:KT85.KQT2.AJ84.A A43.98.KQT965.73 2.AJ764.732.KQ85 QJ976.53..JT9642"]

[Scoring ""]

[Declarer ""]

[Contract ""]

[Result ""]

{



<b>Start: \SV      Resultaat: 4\H + 1 </b>



Je mist een 1\S en 1\D slag. De \D verliezers kunnen weg op \CHV. Het vergt wel

goede volgorde van alle slagen.}

[BCFlags "1f"]

[Auction "E"]

1D Pass 1H Pass

4H AP



[Event ""]

[Site ""]

[Date ""]

[Board "11"]

[West ""]

[North ""]

[East ""]

[South ""]

[Dealer "S"]

[Vulnerable "None"]

[Deal "S:954.AK42.86.QT84 J7.Q3.AQ43.J9763 AKT2.J95.JT95.K2 Q863.T876.K72.A5"]

[Scoring ""]

[Declarer ""]

[Contract ""]

[Result ""]

{



<b>Start: \C3            Resultaat: 1SA + 1 of C</b>



Je kan slagen ontwikkelen in \H door naar de \HB te spelen. Je maakt dan i.i.g.

2\S, 3\H, 2\C.



}

[BCFlags "1f"]

[Auction "S"]

Pass Pass 1D Pass

1H Pass 1S Pass

1NT AP



[Event ""]

[Site ""]

[Date ""]

[Board "12"]

[West ""]

[North ""]

[East ""]

[South ""]

[Dealer "W"]

[Vulnerable "NS"]

[Deal "W:K4.J3.KQT73.K962 Q3.QT94.A965.JT7 AJT6.A652.82.854 98752.K87.J4.AQ3"]

[Scoring ""]

[Declarer ""]

[Contract ""]

[Result ""]

{



<b>Start: \CB         Resultaat: 2\D C of  +1</b>



Je verliest maximaal 1\H, 2\D, 2\C. Maar doordat \SV valt kan daar je \H

verliezer op weg.}

[BCFlags "1f"]

[Auction "W"]

1D Pass 1H Pass

2C Pass 2D =1= AP

[Note "1: je bent niet sterk genoeg voor 2SA"]

�

